
На пра ця гу мно гіх га доў у на шай дзяр жа ве ства ра ец ца су час ная 
спар тыў ная інф ра струк ту ра, бу ду юц ца но выя гас ці ніч ныя, за-
баў ляль ныя комп лек сы. Гос ці з уся го све ту з за да валь нен нем 
едуць у Бе ла русь. Усё час цей на ша кра і на ста но віц ца мес цам 
пра вя дзен ня чэм пі я на таў су свет на га ўзроў ню. Вось і ле тась 
мы атры ма лі га на ро вае пра ва пры няць у 2019 го дзе га лоў ныя 
спар тыў ныя спа бор ніц твы на кан ты нен це — дру гія Еў ра пей скія 
гуль ні. Учо ра кі раў нік дзяр жа вы Аляк сандр Лу ка шэн ка пра вёў 
па шы ра нае па ся джэн не На цы я наль на га алім пій ска га ка мі тэ та, 
пад час яко га бы ла аб мер ка ва на пад рых тоў ка да гэ-
та га ме ра пры ем ства.

Бы ло 5, ста ла 38
— Усё гэ та за па тра ба ва ла са лід ных фі нан са вых 

укла дан няў, роз на га ро ду ўзгад нен няў, без ча го рэа лі-
за ваць за ду ма нае бы ло б не маг чы ма. На па чат ко вым 
эта пе ін вес ты цый ны пра ект быў раз лі ча ны на 5 млн 
до ла раў. Але апе тыт пры хо дзіць пад час яды. Улас нік 
па лі чыў свае вы дат кі і пры быт кі і вы ра шыў уклас ці 
больш. Сён ня агуль ная су ма ін вес ты цый па пра ек це 
скла дае ка ля 38 млн до ла раў, — рас каз вае пра сваё 
дзе ці шча ды рэк тар за во да Пётр КУ ЛІК.

Бе ла рус ка-лі тоў скае су мес нае прад пры ем ства 

це шыць во ка ўжо пер шым звя ном — пры пры ём цы 

сы ра ві ны. Прад пры ем ства за раз пры мае да 3,5 ты-

ся чы тон на сен ня рап су, а ў ідэа ле мо жа да вес ці 

гэ тую ліч бу да 5 ты сяч тон. Пры ўез дзе на за вод ста-

яць аў та ма біль ныя ва гі гру за па ды маль нас цю 60 тон 

і даў жы нёй плат фор мы 18 мет раў. Усё ўзваж ван не 

пра хо дзіць у аў та ма тыч ным рэ жы ме з пе ра но сам ін-

фар ма цыі на кам п'ю тар і афарм лен нем да ку мен таў. 

Да рэ чы, на скла дзе пры ём кі зер ня пра цуе 
два ча ла ве кі.
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Ле а нід ЗА ЯЦ, 
мі ністр сель скай гас па дар кі 
і хар ча ван ня:

«Мы пла ну ем са браць 
у гра мад скім сек та ры сён ня 
ка ля 7,9 млн тон збож жа вых 
і зер не ба бо вых. Акра мя гэ та га, 
у нас яшчэ ёсць аса біс тыя 
пад соб ныя гас па дар кі, 
дзе на ма лот скла дзе 
260 тыс. тон збож жа. 
У цэ лым ура джай збож жа вых 
ча ка ец ца больш за 8,1 млн тон. 
Так са ма ма ем на мер 
за бяс пе чыць ва ла вы на ма лот 
алей на га се мя ў па ме ры 
730 тыс. тон. Ча ка ем 
доб ра га ўра джаю ку ку ру зы 
сё ле та. У кан чат ко вым 
вы ні ку гэ та пры ня се нам 
агуль ны ка ра вай у 10 млн тон. 
Убо рач ная кам па нія 
за кан чва ец ца. Пры гэ тым 
да за вяр шэн ня мы ідзём 
з пе ра мо гай».
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Птуш ка шчас ця з Ве не ры
Дзміт рый КА ЛЯ ГА з вёс кі Ве не ра Ла гой ска га ра ё на не пер шы год 
тры мае на сва ім два ры рай скую птуш ку — паў лі на — і час ад ча су 
па каз вае яе ці каў ным ад на вяс коў цам. Шас ці га до вая Ма рыя АКУ ЛІЧ, 
якая пры еха ла са ста лі цы па гас ціць у ба бу лі, на пэў на, рас ка жа сва ім 
сяб рам пра жы вую жар-птуш ку на звы чай ным вяс ко вым пад вор ку.

Ідзе падпіска на «Звязду» на IV квартал 2017 года!
ПАДПІШЫСЯ — І ВЫЙГРАЙ ЛЯДОЎНЮ АБО ВЯНДЛЯРНЮ

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

Біз нес і вёс каБіз нес і вёс ка  

За кры тае ак цы я нер нае та ва-
рыст ва «Аблрап саг ра сэр віс», 
якое зна хо дзіц ца ў па сёл ку 
Га ра дзея Ня свіж ска га ра ё на, 
змя ні ла ся за сем га доў да не па-
зна валь нас ці. На мес цы ста рых 
паў раз бу ра ных бу дын каў бы ло-
га рай аг ра сэр ві су, вы стаў ле ных 
ка лісь ці на про даж, на яго тэ ры-
то рыі вы рас су час ны за вод па 
пе ра пра цоў цы на сен ня рап су.


